

**VP6-19.2.1.-82-8.1.8-21 kódszámú, Szinergia Egyesület - Helyi fejlesztések támogatása felhívás**  
**Projekt megvalósítást ZÁRÓ beszámoló**

**Ügyfél adatai:**

<b>Név:</b>	Ép-Grill Ipari Kft
<b>Székhely/lakcím:</b>	7934 Almamellék helyrajzszám 021/25.
<b>Képviselőre jogosult (szervezet ügyfél esetén):</b>	Vörös Zsolt ügyvezető
<b>Ügyfél-azonosító:</b>	1004850681
<b>Projekt azonosító:</b>	3344026428

**Projektünk célja:**

A projekt és a pályázat alapvető célja, hogy a jelenlegi szolgáltatásainkat kibővíthessük egy olyan tevékenységgel, mellyel segíthetjük azokat az embereket, akik évről évre küzdenek a termőföldjeiken kialakuló belvíz okozta vetési késedelmekről és az ezáltal keletkezett termés kieséstől. Ennek az oka a régen megtervezett és térrépeken meg is jelenített csapadék elvezető árok (elhanyagoltak, eliszaposodtak), melyek tisztításra szorulnak. A fejlesztéssel ezt tudjuk majd megoldani.

A társaság gépbeszerzésének szakmai tartalma: A fejlesztés kapcsán beszereztünk 1 db kívánt duplakéses frontvágót, mely a nád és a partok mentén található (erősebb) vízi növényzet vágására is alkalmas lesz, így horgásztavak, halágyak, halászati egységek karbantartásánál is biztonsággal alkalmazható lesz. A nagyobb kés nyitásnak köszönhetően ez a kasza 15-20 mm vastagságig is jól használható. A Dorocutter ESM 20 egy frontvágó egység, Busati típusú dupla pengés kaszával, ami azt jelenti, hogy a vágónak munka közben nincs szüksége vízre kenőanyagként. A kasza sekély vizekben és mocsarakban is jól használható. Korábbi munkaterületeinken tapasztaltak alapján a beszerzésekkel bővülő szolgáltatásunknak van piaci létjogosultsága, gyors reagálásunkkal, hatékony, korszerű eszközeinkkel már nem csak a tavaszi munkálatok megkezdése előtt, hanem egész évben a termelők rendelkezésére állhatunk.

Fejlesztés eredményeképpen a beszerzésre kerülő komplex gép lehetővé teszi, hogy olyan új területeken is végezhessük munkánkat, amelyek eddig nehezen voltak megközelíthetőek számunkra. Hosszú távon csökkentik a Kft. kiadásait, általuk elvégezhető munkákra eddig bérelnünk kellett a gépeket, ez egyértelmű költségmegtakarítás. A tómedrek, halágyak mentén való munkavégzés profilbővítést jelent, egyértelműen új elem. A reklámnak és marketing munkának köszönhetően egyre több és több helyre tudunk eljutni. Terveink között szerepel egy honlap, facebook profil létrehozása és szórólapos tájékoztatás. A környékbeli településeken egyértelmű pozitív hatást fogunk kiváltani, így tevékenységünk hozzájárul a térség lakosságmegtartó képességéhez is. A projekt innovativitása, a projekt több szegmenségen is jelentkezik: innovatív technikát képviselő új eszköz kerül beszerzésre. Eredmény továbbá az új szolgáltatással a bevételek megnövekedése, melyet a projekt multiplikátor hatásának eredményeképpen cca. 15 %-os mértékben számolunk, emellett a több lábon állással nő a vállalkozás stabilitása és piaci részesedése is.

Összegezve a beszerzés célja a modernizálás, a működésben a funkcionalitás és a költséghatékonyság biztosítása, mely által javul majd a szolgáltatásunk eredményessége.



**Európai Unió**  
Európai Mezőgazdasági  
Vidékfejlesztési Alap



A vidéki térségekbe beruházó Európa

A projekt megvalósításának közvetlen fizikai eredményei:

- 1 db Docutter ESM duplaképes frontvágó - megtörtént
- 1 db DoroPump V2 csigás iszapszivattyú beszerzése - megtörtént
- 1 db Hidroszivattyú - megtörtént
- 1-1 db (jobb és bal oldali) joystick és 1-1 db (a jobb és bal oldali) joystick tartó konzolok beszerzése - megtörtént
- 1 db X4 adapterú - megtörtént
- a pályázat kapcsán projektmenedzsment tevékenység elvégzése - megtörtént
- a pályázat kapcsán kötelező arculati kommunikációs tevékenység biztosítása - megtörtént

A projekt megvalósítása kapcsán releváns partnerekkel történő kommunikációnk során törekedtünk, hogy mindet elektronikus kommunikáció útján biztosítsunk.

Munkánk során a papír alapú tevékenységeinkben integráltuk az újrahasznosított papír felhasználását.

## Fotómelléklet

1., Beszerzésre került eszközök és tartozékaik a műszaki leírás szerint



### 3., Arculati tábla



Kelt.: Almamellék, 2023. január 15.

ph.

aláírás